

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 septembrie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, rapoartelor de specialitate, referatelor de aprobare și a proiectelor de hotărâre, în scris, fiecărui consilier.

Doamna Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 9 consilieri locali.

Sunt prezenți un număr de 7 consilieri, lipsind motivat domnul consilier Moldovan Ioan și domnul consilier Nagy Zsolt.

Doamna Ujică Silvia, în calitate de președinte de ședință ales prin Hotărârea nr. 17/28.07.2022 pentru un mandat de 3 luni, constată că ședința este statutară, preia conducerea lucrărilor ședinței și prezintă proiectele ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor municipale solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin.

Doamna Ujică Silvia supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 7 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Dă cuvântul doamnei Vîga Liliana-Maria, secretar general, care prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 16 septembrie 2022.

Nefiind alte obiecții sau discuții asupra conținutului procesului verbal, doamna Ujică Silvia, îl supune la vot și se aprobă cu 6 voturi pentru și o abținere, a domnului viceprimar Bicăjan Ștefan.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat cunoștință de referatul de aprobare și raportul de specialitate, precum și proiectul de hotărâre de la punctul 1 din ordinea de zi.

Preia cuvântul domnul viceprimar Bicăjan Ștefan care prezintă situația privind modul de colectare și transport al deșeurilor, perioada contractuală cu firma Sylevy Salubruserv S.R.L. și menționează faptul că a fost suspendată activitatea firmei, astfel se va întocmi un contract pentru o perioadă temporară, de aproximativ 18 luni, urmând ca după finalizarea procedurii de achiziție să intre în vigoare un nou contract întocmit pe o perioadă de 10 ani. Afirmă faptul că în data de 30.09.2022 va participa la ședința adunării generale cu firma ADI Ecolect Mureș, urmând a începe procedurile de delegare temporară privind colectarea deșeurilor.

În continuare prezintă înscrierea comunei Stânceni în zona 4 de responsabilitate și împărțirea celorlalte zone. Menționează faptul că începând cu aprobarea prezentei hotărâri, încetează aplicabilitatea Hotărârii Consiliului Local al comunei Stânceni nr. 29 din 10 octombrie 2018.

Domnul consilier Man Marcel-Adrian spune că nu este de acord cu perioada contractuală de 10 ani.

Doamna consilier Truța Silvia menționează că se poate suspenda contractul în orice moment.

Preia cuvântul domnul primar Ciobotă Dinu și prezintă situația și modul de îndeplinire a responsabilităților firmei de colectare cu care urmează a se finaliza contractul încheiat pe o perioadă de 8 ani, menționează faptul că firma respectivă nu și-a îndeplinit asumările în totalitate, nu au avut materialele necesare privind colectarea selectivă și își încheie activitatea întrucât începând cu luna octombrie intră în vigoare Contractul de asociere între toate unitățile administrativ-teritoriale din județul Mureș.

Domnul viceprimar Bicăjan Ștefan menționează că s-au primit notificările privind modificările care urmează să apară și că documentația transmisă în vederea încheierii contractului cu firma Adi Ecolect Mureș a fost verificată din punct de vedere legal.

Domnul consilier Nuț Aurel îi propune domnului viceprimar Bicăjan Ștefan ca la ședința la care urmează să participe, să discute și cu reprezentanții altor primării în privința prețului și să propună menținerea acestuia după semnarea noului contract.

Domnul primar spune că se va discuta despre prețuri într-o ședință ulterioară.

Este prezentată de către dl. viceprimar Bicăjan Ștefan situația mașinilor și documentația întocmită în vederea transportării deșeurilor și amintește despre un studiu la nivel național în care județul Mureș se situează printre primele județe din țară în care se respectă legislația și modul de colectare selectivă a deșeurilor. Menționează faptul că într-o anexă a documentelor primite unde s-au înscris cetățenii comunei care vor beneficia de serviciul de salubritate, au fost consemnați numeric cetățenii conform ultimului recensământ, din anul 2011 și că se vor lua măsuri de actualizare întrucât conform noului recensământ a scăzut numărul cetățenilor comunei Stânceni.

Nemaifiind nici un fel de discuții, doamna Ujică Silvia supune la vot proiectul de hotărâre nr. 23 privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin.

Cu unanimitate de 7 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 23 privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, doamna Ujică Silvia prezintă proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare.

Se constată că discuțiile anterioare au cuprins punctul 2 al ordinii de zi.

Nemaifiind alte discuții, doamna Ujică Silvia supune la vot proiectul de hotărâre nr. 24 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale

Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor municipale solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin.

Cu 7 voturi ale consilierilor prezenți se adoptă Hotărârea nr. 24 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor municipale solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin.

Nemaifiind alte discuții, doamna Ujică Silvia, în calitate de președinte, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ujică Silvia



SECRETAR GENERAL

Vîga Liliana-Maria

